



Сотрудники следственного отдела по ЗАТО город Лесной регионального СК России приняли участие в акции по профилактике преступлений среди несовершеннолетних (ФОТО)



Накануне руководитель следственного отдела по ЗАТО город Лесной СУ СК России по Свердловской области Денис Черников и следователь отдела Оксана Грибова провели встречу с учащимися средней школы № 1 города Нижней Туры в рамках мероприятий по профилактике совершения преступлений среди несовершеннолетних.

Рассказав детям о необходимости соблюдения правил личной безопасности в быту и на улице, о криминогенной обстановке, об ответственности подростков за те или иные правонарушения, сотрудники СКР, безусловно, повысили уровень правовых знаний несовершеннолетних для того, чтобы оградить их от возможных экстремальных жизненных ситуаций. После проведения лекции школьники задали сотрудникам Следственного комитета вопросы, касающиеся работы правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Подобные профилактические мероприятия, целью которых является, в том числе, формирование культуры безопасности жизнедеятельности детей, проводятся работниками территориальных следственных отделов следственного управления СК России по Свердловской области на постоянной основе.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1730689>